

# “治脏办”门口烧烤摊取缔了

门前道路明确由两个办事处管理

追踪报道



8日上午,天桥区城管(执法)局联合泺口、北村两个街道办事处,对烧烤摊进行了取缔。 通讯员 徐梅梅 摄

本报5月8日讯(记者 赵伟 实习生 孙笑阳) 8日,本报C03版以《“治脏办”门口摆起烧烤摊》为题,对天桥区一处“治理脏乱差综合办公室”门口摆起烧烤摊的事情进行报道,引起相关部门重视。8日,执法人员对烧烤摊进行了取缔,并明确了道路管理责任。

“7日晚上,我们就去现场进行了处理。”7日晚,工人新村北村街道办事处城管科几名工作人员就到现场进行调查,并告诉烧烤

摊主此处严禁摆摊,要求他们尽快撤离。“当时烧烤摊主也答应得很好,会马上走。”

8日上午,本报C03版《“治脏办”门口摆起烧烤摊》报道见报后,也引起了天桥区城管(执法)局重视,相关执法部门迅速行动,到现场进行检查,发现烧烤摊主仍没有将东西撤走,所有东西还堆在路边的棚子下面。

对现场情况了解后,天桥区城管(执法)局相关执法人员联合泺口、北村两个街道办事处,

组织人员对烧烤摊进行了取缔,将烧烤炉、棚子、桌子等物品暂扣。

这个办公室到底是谁建的?这条道路谁来管理?

工人新村北村街道办事处城管科负责人再次解释,那个办公室的确是泺口街道办事处金牛社区一年前建的。

天桥区城管(执法)局相关负责人也称,那个办公室所在的道路是在泺口街道办事处和北村街道办事处交接处,由这两个办事

处来共同管理。那个办公室则是金牛社区建的一个临时管理用房,主要是为了管理动物园南门口道路的占道经营。

该负责人称,以前这条道路占道经营特别严重,现在管理后,已经好多了。可能现在管理人员只是过来看看就走,也不大用办公室,才经常锁着门。“我们现在已要求两个办事处和金牛社区加强管理,辖区中队也会加强监管,共同将这条道路管理好。”

## 省城重点打造 9条特色商业街

本报5月8日讯(记者 陈玮) 近日,济南市商务局下发《2013年特色商业街区建设发展导向意见》(以下简称《意见》),将泉城路等9条商业街区列为2013年重点培育打造的特色商业街区,本月起将开展各商业街区培育打造工作。

根据《意见》,确定9条商业街区为省城2013年重点培育打造的特色商业街区,分别是泉城路商业街、红尚坊酒吧休闲商业街、D17时尚休闲文化体验商业街、民康商业街、百花洲主题商业街、滨河天成潮合汇、全福烧烤街、英雄山休闲文化商业街和张庄路茶文化商业街。其中,泉城路商业街将以创建中国著名商业街为目标,实现整体功能形象的提升。

此外,在建设标准上要按国家标准要求进行改造。综合性商业街区主街长度要在300米以上,营业面积在10万平方米以上,入驻经营商户50家以上,拥有主力店及众多国内外品牌店;专业性商业街区长度在150米以上,营业面积在3万平方米以上,街区主营业务商品或服务经营面积达到总经营面积60%以上,形成商业和产业的互动发展。商业街区要具有达标的消防、安全、卫生、治安、环保、节能、排烟、排污、排水、公厕、交通、停车、标识、指示、监控、垃圾、无障碍等设施条件。

DINGHAO PLAZA  
丁豪广场

upho!  
萬商萬

# 5月11日盛大开盘

认筹即享5000抵20000,成功选房再享9折钜惠  
开盘期间购房多重优惠,更多惊喜尽在现场!

抢滩高新核心CBD,10万m<sup>2</sup>东城首席商业配套  
权威测算回报率12.34%,五年回本  
首付19万起投资高新金席,35万m<sup>2</sup>城市巨作

开盘现场参与抽奖送 万元豪礼。

